

Тони Б. Уотлингтон/Tony B. Watlington
Суперинтендант

5 сентября 2023 г.

Уважаемые семьи Школьного Округа Филадельфии!

Сегодня сотни руководителей школ, тысячи учителей и весь поддерживающий персонал Школьного Округа Филадельфии дают звонок к началу 2023-2024 учебного года. Я с нетерпением жду возвращения учеников в классы. И я очень горжусь той работой, которую мы вместе проделали этим летом, чтобы помочь ученикам и семьям получить отличный опыт в школах, в классах и при взаимодействии с Округом в целом. В начале года вас ожидает ряд новых и интересных событий, которые, по нашему мнению, будут полезны для вас и ваших детей:

Новое видение Школьного Округа Филадельфии

Весной этого года я представил [Accelerate Philly](#) – новый стратегический план Округа и нашу "дорожную карту" по обслуживанию учащихся, персонала и общества в течение следующих пяти лет. План открывает новую эру для Округа, определяя обновленную миссию, видение и теорию действий, а также содержит 62 стратегических мероприятия, которые мы будем осуществлять в течение следующих пяти лет. Мы начали работать и запускаем 37 таких акций уже в этом учебном году. Я приглашаю вас посетить веб-сайт [Strategic Plan website](#), чтобы ознакомиться с планом во всей его полноте, но в дополнение к некоторым уже реализованным стратегиям (включая новые веб-сайты и учебные ресурсы, о которых говорится ниже), в этом году будут разработаны и другие:

- Разработка генерального плана эксплуатации объектов, который позволит значительно повысить безопасность и эффективность наших школьных зданий.
- Улучшение мер личной безопасности в школах, включая расширение безопасных маршрутов, установку новых камер наблюдения и минимально инвазивных технологий обнаружения оружия в средних школах.
- Создание консультативной группы родителей и опекунов, которая будет регулярно взаимодействовать со мной и моим коллективом.
- поэтапное внедрение высокоэффективного репетиторства для улучшения успеваемости.
- Запуск системы двусторонней связи с многоязычными возможностями для улучшения коммуникации с семьями и общественностью.

Новые базовые учебные ресурсы

В течение весны и лета мы рассказывали о том, что с этого учебного года в Округе внедряются новые высококачественные, соответствующие стандартам математические ресурсы K-12, которые призваны дополнить нашу учебную программу по математике. Во многом благодаря отзывам родителей школьников мы выбрали поставщика новых ресурсов – Imagine Learning LLC/Illustrative Mathematics. Учителя, директора школ и сотни родителей прошли обучение и ознакомились с этими новыми ресурсами, и мне не терпится увидеть их на практике в этом году. Узнать больше можно на нашем сайте, посвященном учебным программам ([curriculum website](#)).

Обновленный веб-сайт

Главная страница Округа и все веб-сайты, посвященные обучению и поддержке студентов, были обновлены и стали более понятными и удобными для пользователей. Дизайн страниц приведен к единому шаблону, содержание страниц переработано для лучшего понимания, добавлены хабы для студентов и семей – все для того, чтобы помочь вам быстрее найти нужную информацию. Обязательно загляните на сайт www.philasd.org.

Конечно, лучший способ начать новый учебный год – это прийти в школу в первый же день! Ежедневное посещение школы имеет решающее значение для академических успехов и социально-эмоционального благополучия учащихся. В прошлом учебном году посещаемость учителей и учеников выросла, а количество отсева снизилось. Давайте сохраним эту положительную динамику в 2023-2024 учебном году!

Сегодняшний день знаменует собой начало очень интересного будущего Школьного Округа Филадельфии, в котором дети Филадельфии будут должным образом подготовлены к тому, чтобы представить и реализовать любое будущее, которое они пожелают. Это грандиозное видение, но оно вполне достижимо, если мы будем стремиться к нему вместе!

В сотрудничестве с вами,



Тони Б. Уотлингтон, Доктор педагогических наук.
Суперинтендант
Школьный Округ Филадельфии